

淮安日报

2018年5月17日 星期四

农历戊戌年四月初三

22-28°C 白天到夜里小雨转多云。

A版



淮安发布

掌上淮安

中共淮安市委机关报

HUIAN DAILY

淮安新闻网: http://www.hynews.net

投稿邮箱: harb@vip.163.com

国内统一刊号: CN32-0046

邮发代号: 27-10

第15673期

中国移动 China Mobile 4G+ 手机就选4G+

中国移动全民升级 全国双不限量

全国流量不限量 全家互打不限量

送 百兆宽带+互联网电视

办理活动需要满足的附加条件等详询10086或当地营业厅

习近平在视察军事科学院时强调

努力建设高水平军事科研机构为实现党在新时代的强军目标提供有力支撑

新华社北京5月16日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平16日上午视察军事科学院，代表党中央和中央军委，对军事科学院第八次代表大会的召开表示热烈的祝贺，向军事科学院全体同志致以诚挚的问候。他强调，军事科学是指导军事实践、引领军事变革的重要力量。要深入贯彻新时代的强军思想，坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军，坚持面向战场、面向部队、面向未来，坚持理技融合、研用结合、军民融合，加快发展现代军事科学，努力建设高水平军事科研机构。

工程进展情况。看到不少成果达到世界先进水平，习近平很高兴，勉励大家再接再厉，再创佳绩。

习近平来到军事科学院机关，他特意看望了在军事科学院工作的“两院”院士，关切了解他们的工作情况。习近平指出，你们是党和军队的宝贵财富，我一直惦念着大家，希望大家多出成果、带好队伍，为强军兴军作出更大贡献。习近平叮嘱有关部门要充分尊重人才、关爱人才，扎实做好育才、引才、聚才、用才工作，不拘一格降人才，打造高素质军事科研人才方阵。

一幅幅展板、一件件实物，集中展示了军事科学院的科研成果。习近平看得很仔细，不时驻足询问，详细了解科研项目进展情况，对取得的成绩给予充分肯定。

在热烈的掌声中，习近平亲切接见了军事科学院第八次党代会全体代表，同大家合影留念。

随后，习近平听取军事科学院工作

汇报，并发表重要讲话。他强调，军事科学研究具有很强的探索性，要把创新摆在更加突出的位置，做好战略谋划和顶层设计，加强军事理论创新、国防科技创新、军事科研工作组织模式创新，把军事科研创新的引擎全速发动起来。

习近平指出，要紧紧扭住战争和作战问题推进军事理论创新，构建具有我军特色、符合现代战争规律的先进作战理论体系，不断开辟当代中国马克思主义军事理论发展新境界。要打通从实践到理论、再从理论到实践的闭环回路，让军事理论研究植根实践沃土、接受实践检验，实现理论和实践良性互动。

习近平强调，要加快实施科技兴军战略，巩固和加强优势领域，加大新兴领域创新力度，加强战略性、前沿性、颠覆性技术孵化孕育。要坚持自主创新战略基点，坚定不移加快自主创新步伐，尽早实现核心技术突破。要坚持聚焦实战，抓好科技创新成果转化

运用，使科技创新更好为战斗力建设服务。

习近平指出，要推进军事科研领域政策制度改革，形成顺畅高效的运行机制，把创新活力充分激发出来。要深入研究理论和科技融合的内容、机制和手段，把理论和科技融合的路子走实走好。要坚持开门搞科研，加强协同创新，加强军民融合，加强国际交流合作，推动形成军事科研工作大联合、大协作的生动局面。

习近平最后强调，要毫不动摇坚持党对军队绝对领导，认真落实全面从严治党要求，把各级党组织搞坚强，把党的领导贯穿军事科研工作各方面和全过程。要加强科研作风建设，加强科研经费管理，营造良好风气。各级要主动靠上去解决实际困难，把大家拧成一股绳，努力开创新时代军事科研工作新局面。

许其亮、张又侠、魏凤和、李作成、苗华、张升民参加活动。

我省首家“三大攻坚战”专责执纪监督室在淮安区挂牌

■记者 王正道 左文东
通讯员 刘志国 黄洁

本报讯 昨日，我省首家“三大攻坚战”专责执纪监督室在淮安区挂牌成立。围绕实施国家“防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治”三大战略部署而专门设立专责执纪监督室，在我省市县(区)纪检监察系统还是第一家。

今年初，淮安区围绕“三大攻坚战”重点工作，抽调专业人员组成监

督队伍，实行专责监督，有效破解了重点领域执纪监督力量分散、专业性不强等问题，实现了精准监督。淮安区围绕“三大攻坚战”重点工作领域存在的问题，构建起了事前研判、事中报备、事后问责的全流程监督体系，建立“问题线索内部协作、重大问题议事推进、执纪执法快速联动”三个常态化协作联动机制，变“单体作战”为“体系化作战”。今年以来，先后对5名科级干部在内的13名党员干部予以纪律处分，对21人予以问责，对38人进行提醒谈话。

淮安生态文旅区构建文明城市创建长效机制

■通讯员 辛诚 记者 张小燕

本报讯 淮安生态文旅区积极开展区域分片创、问题分类治、责任分肩挑“三分创建”长效机制，着力推进各项创建工作经得起“细评”“细看”“细查”“细品”。

区域分片创。将全区划分为新建城区、城乡结合部和农村三类创建区域，并围绕新建城区提升品质、城乡交界整治环境、基层农村扮靓家园，对不同创建内容进行细化和分解，突出区域创建重点和特色。

问题分类治。坚持问题导向，以项目化落实全国文明城市创建任务。针对创建重点和难点问题，梳理出全区创建全国文明城市ABC三类十大整治顽疾。其中，A类问题为需要较

长一段时间，并通过落实好长效机制整治整改的问题；B类问题为需要实行集中整治、日常针对性监管加以改善的问题；C类问题为需要实施定人定责定时管理的问题。

责任分肩挑。抓好“一把手”，汇编32项“一把手”创建项目清单，并进行跟踪通报。打造“责任链”，组织党员干部与实地创建点位开展结对共建，严格落实“三个一”，即区领导每周至少督查一次，各部门“一把手”和机关人员每周劳动一次。



聚力打造全省品牌展会 提升食品产业发展水平

2018中国(淮安)国际食品博览会总结大会举行

■记者 杨尚 通讯员 袁锋 程亮

本报讯 昨日上午，市委市政府和食博会组委会召开2018中国(淮安)国际食品博览会总结大会，激励和动员全市上下凝心聚力、再接再厉，聚力打造全省品牌展会，不断提升食品产业发展水平，为推动淮安高质量发展作出积极贡献。市委书记姚晓东出席会议并讲话，市长蔡丽新主持大会，市领导戚寿余、李森、周毅、顾坤、肖进方出席大会。

姚晓东指出，首届食博会精彩纷呈，硕果累累，为淮安增添了闪亮名片。首届食博会奏响了食品行业开放发展的“交响曲”，交出了助力食品产业高质量发展的靓丽答卷，赢得了社会各界广泛赞誉。这是一届扩大开放、深化合作的盛会，取得了丰硕的经贸

合作成果。这是一届产业融合、繁荣经济的盛会，充分发挥了会展经济效应。这是一届宣传淮安、展示形象的盛会，必将吸引更多企业家了解淮安、走进淮安、投资淮安。这是一届惠民利民、服务群众的盛会，赢得了广大群众的点赞叫好打CALL。期间，全市上下众志成城，务实奋进，食博会给淮安留下了宝贵财富。全市上下以办则必成、办则一流的决心和追求，高标准高质量举办了首届食博会，为未来进一步办好食品博览会、推动发展高质量积累了难得经验，留下了宝贵精神财富。这种精神是解放思想、敢想敢干的创新精神，突破传统展会模式，创新办展办会方法，打造了国内首个互联网深度融合的新型现代展会品牌。这种精神是争创一流、精益求精的进取精神，坚持高起点定位、高标准落实，以精益求精的标准创造了一流工作业绩。这

种精神是敢于担当、攻坚克难的拼搏精神，办出了特色、办出了水平、办出了影响。这种精神是勠力同心、通力协作的团队精神，不分彼此、不讲条件，同心协力、步调一致，表现出了很强的大局意识和责任意识，向海内外客人展示了良好的淮安形象。

姚晓东强调，经验弥足珍贵，未来更需努力。我们要再接再厉，继续前行，以更加创新的理念、更加务实的工作谋划办好食博会，努力实现办展水平一届比一届高、影响一届比一届大、成效一届比一届好。在提升展会水平上下功夫，广泛学习借鉴国内外成功办展经验，着力打响“食品博览看淮安”的示范效应。在丰富展会内涵上下功夫，运用大数据思维和数字技术，更好地发挥“互联网+”功能作用。在扩大展会影响上下功夫，早日跻身国内顶级展会行列。在放大展会效应上下

功夫，突出投资合作，推动我市食品产业“建链”“补链”“强链”；强化产业拉动，构建以展览业为核心的公共服务体系；扩大惠民功能，推动食品安全质量和品质化建设。

蔡丽新要求，全面总结提升鼓士气，形成可复制可推广的工作机制，以食博会的成功经验和精神财富，进一步凝聚人心、鼓舞士气，推动全市经济社会发展再上新台阶。放大展会效应促发展，做好展会的“后半篇文章”尤为重要，要深度挖掘展会的资源财富，推动食品产业“建链”“补链”“强链”，促进食博会的招商成果尽快转化为发展成效。坚持超前谋划再出发，精心准备下一届办展的各项工作，确保食博会越办越精彩、越办越成功。

戚寿余宣读食博会组委会表彰决定，顾坤作食博会工作报告。

长园和鹰:专利助企越重洋

■记者 左文东
通讯员 陈仕江 滕保荣
李刚 顾仕权

2017年实现销售收入8.5亿元，入库税收3500万元；成功创建为国家高新技术企业、江苏省专精特新企业、省两化融合示范企业、淮安市工程技术中心；把“未来工厂”模式在服装、箱

包、航空航天、家居等行业变成现实，使生产不仅实现了不落地的智能化、信息化，而且能满足个性化定制与批量生产的各种需求，从而为企业实现智能化生产、大幅度提高生产效率、提升产品质量、节省资源提供可靠保障……这样“大咖”的企业就是长园和鹰智能设备有限公司。

5月15日，记者走进这家占地15万平方米的公司，10幢偌大厂房内机

声隆隆，呈现出一派热火朝天、紧张有序的工作氛围。“开春以来，订单纷至沓来，生产一直处于高度饱和状态”，公司总经理周健康告诉记者，仅3月服装智能吊挂的订单就是7500台，智能裁床150台。目前，公司已经实现开票销售收入2亿元。

在模板缝制机车间，几十名技术工人对一台台新出品的缝制机精心调试。“这是公司新研发的模板缝制机，

已经获批国家发明专利、多项实用新型专利，正在批量生产上市。”周健康说，它可以使整体生产效率提高到40%以上。

(下转A2版)



文明出行 安全你我

[A8]

责任编辑 曾宪振 版式设计 沈 迟

中国移动 China Mobile

中国移动全民升级 全国双不限量

全流量 全国不限量 全互打 全家不限量

送 百兆宽带+互联网电视

需办理任我家庭版套餐月消费158元档及以上(可5人共享) ●办理活动需要满足的附加条件等详询10086或当地营业厅

中国移动 China Mobile 10086.cn 10086 广告